
 

 

 

 

≪保護者アンケート結果≫  保護者項目別平均回答人数 ３３２名 
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比較 

①  子どもは楽しく学校生活を過ごしている。 60.3% 34.4% 94.7％ ー1.3 

②  子どもは、進んで考えたり、話し合ったりしている。 28.6% 51.7% 80.3％ ―3.1 

③  
子どもは、出会った人にすすんであいさつをしてい

る。 
27.2％ 42.9％ 70.1％ －2.3 

④  
子どもは社会生活の基本となる生活態度やマナー、ル

ールなどを身につけている。 
29.9% 59.6% 89.5％ －0.9 

⑤  
子どもは、友だちの気持ちを考えたり、やさしく接し

たりしている。 
43.7% 50.6% 94.3％ －0.9 

⑥  
学校は、さまざまな場を通して仲間を大切にする気持

ちを育んでいる。 
52.1% 43.9% 96.0％ －1.3 

⑦  
子どもは、自分や友だち、身近な生物などの命を大切

にしている。 
56.8% 40.1% 96.9％ ＋0.9 

⑧  学校は、体力向上や安全指導に取り組んでいる。 42.8% 47.7% 90.5％ －1.8 

⑨  
学校は、基礎基本の学力向上のための授業や家庭学習

などに取り組んでいる。 
40.1% 48.5% 88.6％ －6.8 

⑩  
学校は、たよりやホームページ、授業や行事の参観を

通して、学校の取り組みや様子をよく知らせている。 
49.7% 41.8% 91.5％ －5.1 

⑪  
学校は、子どもの思い、保護者や地域の願いに応えて

いる。 
31.2% 56.8% 88.0％ －4.6 

⑫  
校外学習や地域の人たちなどいろいろな人と出会う機

会を持ち地域との関わりをもった教育を進めている。 
39.1% 48.6% 87.7％ ±０ 

⑬  
子どもは、タブレットを使った学習において、内容が

よくわかった。 
29.8％ 54.5％ 84.3％ －2.5 

⑭  
子どもは、学習において、地域に出かけたり、色んな

人たちと出会ったりする機会があった。 
43.6％ 37.9％ 81.5％ ＋7.7 

⑮  子どもは、進んで読書をすることができる。 29.3％ 29.1％ 58.4％ －1.8 

⑯  子どもは、家庭ですすんで学習をしている（含宿題） 24.6％ 43.6％ 68.2％ －0.2 

■保護者アンケート結果より■ 

・昨年度との比較で１６項目中２項目の肯定的評価が上がりました。④⑨⑪については

前年比マイナス評価と共に９０％を切っています。保護者の皆様とのつながりを深め、

思いを共有しながら子どもたちの課題をつかみ、その改善に向けて努めていきます。 

・①については約６％（約 20 人）の子どもたちが楽しい学校生活を送れていないと捉

えています。教職員はさらに保護者の皆様との連携を密にし、子どもたちを取り巻く様々

な課題の解決を図っていくよう努めていきます。 

・③と⑮、⑯については昨年度に引き続き、成美小の弱みと捉えています（肯定的意見

が８０％未満）。⑮⑯については、児童アンケートでは評価が上がっていますが、③につ

いては評価が低い傾向にあります。今後もご家庭のご理解とご協力を得ながら、改善に

向けて取り組んでいきたいと考えています。 
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